

malteri iz piave

MASSETTO 250

Podna deka pijesak-hidraulično
vezivo tradicionalnog tipa



Opis proizvoda

Prethodno dozirana smjesa spremna za uporabu, na bazi odabranog punila primjereno sastavljene granulometrijske krivulje od 0 do 4 mm i hidrauličnog veziva (doziranje 250 kg /m³).

Isporuka i skladištenje

MASSETTO 250 se isporučuje u polietilenskim vrećama na oмотanoj paleti. Skladišti se na svježem, suhom i neventiliranom mjestu. Čuvati u originalnom pakiranju. Upotrijebiti unutar datuma isteka naznačenog na vreći.

Priprema podloga i način primjene

Podloge za pokrivanje s MASSETTO 250 moraju biti slobodne od prašine, nagriženja, ulja i masnoća. Prije polaganja podne deke provjeriti vlažnost podloge u svrhu neugrožavanja normalnog sušenja iste podloge. MASSETTO 250 može biti umiješan u betonirki ili pomoću mješalice s pužnicom sve do postizanja sadržaja tipa vlažne zemlje. Tako pripremljen materijal rasprostire se na jednakomjeran način. Nakon što ga se sabilo, nivelira se ravnalicom i zaglađuje gladilicom ili strojem s rotirajućim diskom.

Područja primjene

MASSETTO 250 je podna deka pogodna za pripremu podloga, unutarnjih i vanjskih, za keramičke podove, tapison, parkete, linoleum, i t.d.

Stavke popisa radova

Podloge, unutarnje i vanjske, bit će ostvarene podnom dekom od pijeska-hidrauličnog veziva tradicionalnog tipa, MASSETTO 250 od Fornaci Calce Grigolin, prethodno doziranog proizvoda na bazi odabranog punila, hidrauličnih veziva, što iziskuje samo dodavanje vode do postizanja sadržaja tipa vlažne zemlje.

Tehnički podaci prema normi UNI EN 13813

Klasifikacija	CT - C20 - F5
Maksimalni promjer	4 mm
Vrijeme primjene	1 h
Voda za miješanje	do sadržaja tipa vlažne zemlje
Najmanja debljina primjene	4 cm
Teorijski učinak	20 kg/m ² po cm debljine
Ponašanje na vatri	klasa A1 FL
Meh. otp. na savijanje nakon 28 dana	5 N/mm ²
Meh. otp. na tlak nakon 28 dana (kat. CS IV)	20 N/mm ²

Upozorenja

Ne miješati MASSETTO 250 s drugim tvarima. Izbjegavati nagle promjene temperature u fazi vezivanja, proizvod zaštititi od zamrzavanja i naglog isušivanja. Savjetuje se ne koristiti MASSETTO 250 pri temperaturama nižim od +5°C i višim od +30°C. Ne nanašati na zamrznutim podlogama.

